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AN® BATTERY LANTERN

5-Year Limited Warranty

The Coleman Company, Inc. (“Coleman”) warrants that for a period of five years from the date of original retail
purchase, this product will be free from defects in material and workmanship. Coleman, at its option, will repair or
replace this product or any component of the product found to be defective during the warranty period. Replacement
will be made with a new or remanufactured product or component. If the product is no longer available, replacement
may be made with a similar product of equal or greater value. No warranty is provided for batteries and lightbulbs.
This is your exclusive warranty.

This warranty is valid for the original retail purchaser from the date of initial retail purchase and is not transferable.
Keep the original sales receipt. Proof of purchase is required to obtain warranty performance. Coleman dealers, service
centers, or retail stores selling Coleman® products do not have the right to alter, modify or in any way change the
terms and conditions of this warranty.

What This Warranty Does Not Cover

This warranty does not cover normal wear of parts, parts that are not genuine Coleman® parts, or damage resulting
from any of the following: negligent use or misuse of the product; use on improper voltage or current; commercial use
of the product; use contrary to the operating instructions; disassembly, repair or alteration by anyone other than

Coleman or an authorized service center. Further, the warranty does not cover Acts of God, such as fire, flood,
hirrrieanae and tarnadnee Warranty vnid if damane 10 nradnet raciilte fram tha 1iea nf a2 nart nthar than a naninine
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MODE D’EMPLOI DE LA TELECOMMANDE

Lisez ces instructions et gardez-les pour les
consulter au besoin.

1. Placez une pile alcaline A23 de 12 volts (fournie

avec la lanterne) dans I'émetteur.
Ouvrez avec une

2. Préréglez l'interrupteur rotatif de la lanterne a piéce de monnaie
télécommande («REMOTE CONTROL»); le -
voyant a DEL de la lanterne s’allumera. Fig. 1

3. Pressez le bouton de I'émetteur pour allumer ou éteindre la lanterne et passer de
haute a basse intensité. Le voyant a DEL vert s’allumera a chaque pression.

4. Pour utiliser manuellement la lanterne, réglez I'interrupteur rotatif a toute position
autre qu'au mode télécommande («REMOTE CONTROL »).

Cet appareil se conforme aux normes de sécurité de la partie 15 de la FCC. Lutilisation est assuijettie aux deux
conditions suivantes:

(1) cet appareil ne doit pas causer de brouilllage préjudiciable, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence
recue, méme si celle-ci risque d’entrainer un fonctionnement inopportun.

Avertissement: Tous changements ou modifications apportés, quels qu’ils soient, n’étant pas expressément
Iapprouvtlés par le parti responsable de la conformité risquent, pour I'utilisateur, d’annuler son droit d’utiliser
"appareil.

Remarque: Cet appareil a été soumis aux tests d’usage et se conforme aux limites établies pour I'équipement
ISM, conformément a la partie 18 du réglement FCC. Ces limites ont pour but de procurer une protection
raisonnable contre le brouillage préjudiciable dans un immeuble d’habitation. Cet appareil produit, utilise et peut
émettre des fréquences radioélectriques; s'il n’est pas installé et employé conformément aux instructions
préconisées, il peut causer des parasites nuisant aux radiocommunications.

Il nexiste toutefois pas de garantie assurant que le brouillage ne prenne pas place dans certains immeubles. Si
I'appareil ne cause pas de parasites nuisibles a la réception des radiocommunications ou des signaux de
télévision — ce qui peut étre établi en le mettant hors tension puis sous tension — I'utilisateur peut essayer de
rectifier cet état de chose en adoptant une ou plusieurs des mesures suivantes:

 changer I'orientation ou I'emplacement de I'antenne de réception;

« augmenter I'écart entre I'appareil et le récepteur;

 brancher I'appareil sur un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur; ou enfin

« consulter le détaillant ou bien un spécialiste en radio et telévision chevronné.

Lisez attentivement les instructions fournies et gardez-les pour
les consulter au besoin.

9 O
Votre nouvelle lanterne est alimentée par 8 piles «D». Les piles @
T

MISE EN PLACE OU REMPLACEMENT DES PILES [J
£

alcalines procurent I'autonomie la plus longue.

1. Mettez la lanterne éteinte sens dessus dessous et dévissez
la base en tournant son bouton en sens antihoraire.

2. Placez les 8 piles tel qu'illustré, en les orientant exactement
tel qu’indiqué dans le logement de piles. Assurez-vous que
les 8 piles soient correctement placées. (Fig. 1.)

3. Replacez la base en vissant son bouton en sens horaire; ne

le serrez qu’a la main. Assurez-vous que la base soit
fermement installée et fermée avant de transporter la lanterne.

REMPLACEMENT DE L’AMPOULE

REMARQUE: Cette lanterne utilise une ampoule a tube fluo en spirale de 15 watts
(numéro de piéce donné dans la nomenclature).

normale de fonctionnement, Appuyez et levez
appuyez sur la patte du couvercle
et levez ce dernier. (Fig. 2.)

2. Saisissez 'ampoule et sortez-la.

3. lInstallez 'ampoule neuve en
veillant a ce que ses ergots
s’adaptent convenablement dans
les rainures a cet effet de la
lanterne. (Fig. 3.)

4. Replacez le couvercle en alignant
ses pattes de blocage avec la

1. La lanterne étant en position k‘Depress & Lift

lanterne. Fig. 2

Contenant du mercure (Hg), les tubes fluorescents doivent
étre recyclés ou jetés conformément aux lois municipales,
provinciales et fédérales. Appelez le (800) 387-6161 ou bien
visitez www.coleman.com/recycle pour obtenir les
renseignements de recyclage ou I'adresse d’un point de collecte
appropri.

RENSEIGNEMENTS ESSENTIELS

1. Lautonomie d’un jeu de pilles neuves dépend du mode d’utilisation de la
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rts List

5317-1501  Cap with swi
2000000874 15W Spiral T
5317-1121  Base Cap w/l
5317-1201 Remote Con
(One 12V A2
battery inclu

Nomenclature

1. 5317-1501  Couvercle et

2. 2000000874 Tube en spir:

3. 5317-1121  Base avec hc

4. 5317-1201 Emetteur de
(Une pile alc
ainclus)
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E COLEMANZ® A BATTERIE

Garantie limitée de 5 ans

The Coleman Company, Inc. («Co
période de cing (5) ans & compter ¢
cet article ou toute piéce de celui-ci
remplacement se fera au moyen d't
Iarticle n'est plus disponible, il serz
constitue votre garantie exclusive.

Cette garantie n'est valable que p
pas transférable. Veuillez conserver
garantie. Les concessionnaires Cole
pas le droit d’altérer, de modifier ou

Ce que ne couvre pas cette garant

Cette garantie ne couvre pas I'ust
I'endommagement attribuable a tou
Sur un circuit de tension ou couran
au démontage et a la réparation ou
Cette garantie ne couvre pas non pl



